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Цель: помочь детям определить свойства пластмассы (гладкая, лёгкая, не тонет, не прозрачная, плавиться, не  бьется)

Материал: вода

Оборудование: изделия из пластмассы

                         Ход занятия-экспериментирования

1.Постановка  исследовательской задачи.

На столе разложены из пластмассы, различные по форме, цвету, величине, предметы. Воспитатель предлагает рассмотреть предметы

Воспитатель. Определите, что общего у всех этих предмето?. (Все предметы – пластмассовые)
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2. Выполнение эксперимента.

Воспитатель предлагает детям взять пластмассовые линейки  в руки, согнуть их, опустить в воду.

-Что вы наблюдаете? (линейка не тонет, плавает - легкая)

- Подумайте, если пластмасса легкая, не пропускает воду, можно ли её использовать в окнах вместо стекол?
Дети смотрят сквозь линейку и выясняют, что пластмасса, из которой она сделана, не прозрачная. (Не прозрачная)
-Сквозь пластмассу  плохо видно, в комнате будет темно, солнышко плохо будет пропускать свет  в окно.

-Можно ли из пластмассы сделать кастрюлю, чайник, сковородку для приготовления пищи? (Предположения детей)

Воспитатель поджигает край пластмассовой пластинки, и дети наблюдают, как она плавиться. (Посуду из пластмассы для приготовление пищи делать нельзя - под воздействием огня она расплавится).
Воспитатель предлагает детям взять пластмассовую посуду и с высоты уронить ее на пол. (Посуда не бъется)
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3.Фиксирование результатов эксперимента.

Дети с помощью картинок- подсказок рассказывают, какими свойствами обладает пластмасса.

Вывод. Пластмасса гладкая, лёгкая, не тонет, не прозрачная, плавится, не  бьется.
